



# 哈文掌舵央视元宵晚会继续“跨界混搭” 蔡明牵手廖昌永唱《因为爱情》挑战王菲 央视“闹”元宵 谦哥来不了 刘谦丢证件滞留德国机场，被迫退出元宵晚会

今天晚上8点，2012年央视元宵晚会将在综合频道和综艺频道同步播出。元宵晚会依然由哈文“掌舵”，在节目内容和形式上将采用“跨界”和“混搭”的形式，比如李云迪搭档沙溢、蔡明牵手廖昌永唱《因为爱情》。

## 主题 渲染“闹元宵”气氛

据元宵晚会节目组介绍，央视元宵晚会的主题确定为“吉祥如意闹元宵”。“闹元宵”是千百年来中华文化形成的对元宵节特有的定位，只有这个节日是最应该以“闹”的形式来度过的。因此，2012年元宵晚会将通过主持人话语形态、串联方式、节目设计等多个环节，充分渲染和突出“闹”的喜庆氛围。

今年春晚中采用过的“家庭联欢”的形式被保留下来，仍然以东南西北各地明星家庭联唱形式开场，其中包括戴玉强家庭、胡月陆建民夫妇、刘和刚夫妇等，从而形成一种温馨团圆的喜庆氛围。

## 主持 三老三新分组比拼

今年的春节晚会上主持人阵容是历年来变化最大的一次，“三老带三新”的主持团队也被重新排列组合，带来了不少新鲜感。在元宵晚会主持人的设计上，将契合“吉祥如意闹元宵”的主题，朱军、李咏、董卿、毕福剑、撒贝宁、李思思6位主持人将分为“吉祥”和“如意”两队，以“三对三”比拼送节目的形式串联全场。在主持人语言上，继续保持轻松自然的语态，同时，将2012年春晚节目中留下的流行语贯穿其中。

## 节目《因为爱情》再度唱响

在元宵晚会的节目设计上，节目创意中多采用“跨界”和“混搭”的形式。比如歌曲《因为爱情》，将继续春晚之后，再次在元宵晚会中唱响。不同的是，歌曲保留了春晚中王菲和陈奕迅的舞台包装模式，演唱者却换为蔡明和廖昌永，为同样的歌曲带来新的趣味。而人气偶像冯绍峰将高歌经典情歌《月亮代表我的心》。

此外，春晚中的钢琴王子李云迪，此次将用钢琴和沙溢的萨克斯进行合奏，同时伴以春晚中《龙凤呈祥》领舞李倩、张傲月的双人舞，形成一个唯美同时又具连环性的混搭节目《彩云追月》。

## 意外事件

### 刘谦德国机场丢了证件，无奈退出元宵晚会

央视龙年元宵晚会原定2月5日录制，之前有媒体曝出刘谦和董卿将再度携手，对唱经典歌曲《在我生命中的每一天》。但2012央视春节联欢晚会官方微博昨天宣布：“因魔术师刘谦的证件在德国机场丢失，无法登机。故不能参加今天下午的央视元宵晚会录制，原晚会设计中刘谦与董卿的对唱及魔术节目被迫取消。”

刘谦经纪人表示，刘谦不慎将护照丢失，现在只能暂时滞留在德国，故而原定5日录制央视龙年元宵晚会的节目通告，也不能如约参加，对此他表示非常抱歉也非常遗憾。

此外，由于赵本山还在养病，也将不会出现在元宵晚会的舞台上。

## 卫视PK央视

### 江苏卫视 撒手锏：明星歌会

播出时间：正月十五21:10

江苏龙年元宵晚会再现江苏春晚的原班人马，李宇春、陈坤、张靓颖、孙楠、李玟等明星展开“明星歌会”。

元宵晚会的开场节目是由新婚不久的汪明荃和罗家英带来的《卖汤圆》，节目组现场还为此准备了100碗热腾腾的汤圆。据悉，汪明荃、罗家英夫妇不仅带来开场秀，还会献上南派小品。

### 辽宁卫视 撒手锏：走进幕后

播出时间：正月十五21:20

辽宁卫视元宵晚会没有新排节目，而是带观众走进辽宁卫视大腕云集的春晚后台，将辽视春晚许多未播出的精彩节目和幕后花絮进行剪辑编辑，打造出一台《欢天喜地闹元宵》晚会。

会。虽然是“回味”，但这些从未曝光于荧屏前的节目毫不逊色。亚洲小天王金贤重学说东北话；小天后蔡依林现场炫出大连话；天后那英回家乡尝东北菜；赵本山笑谈网络流行的“本山体”，点评小沈阳、宋小宝、王小利等众爱徒。

### 湖南卫视 撒手锏：相声小品

播出时间：正月十五19:30

湖南卫视《元宵喜乐会》重点推出语言类节目。“赵家班”丫蛋、王金玲夫妇将以二人转小品《泰坦尼克号》压轴。主持人何炅将在晚会上跨界表演小品，郭冬临将表演小品《离婚餐厅》。久未露面的侯耀华将会和汪涵搭档说相声《大话芒果》，节目内容说的是湖南卫视的内幕故事。歌舞类节目方面，热播剧《宫2》的所有主演将空降现场，共同献上歌曲串烧。

本报综合报道

## “情暖新春”好戏连台

14场文艺演出惠及2万观众

5日晚，郑州市艺术宫内好戏连台，暖意融融，1000多名戏迷为市曲剧团带来的名家名段报以阵阵掌声。

截止到昨天，2012年“情暖新春”专场文艺演出活动已演出14场，惠及群众2万余人，另有两场剧目将于2月底演出。市文化广电新闻出版局副局长兼艺术总监宁凤丽称，“情暖新春”专场文艺演出是“政府买单、专业演出、群众受惠”，今年是“情暖新春”专场文艺演出的第二年，作为郑州市节日文化品牌，观众反映非常强烈。今年的活动观众涉及面更广，除了广大普通市民、下岗职工、低保户、困难户和重点建设工程的一线工人外，还增加了劳动模范、道德模范等观众。演出剧目包括郑州市专业戏曲文艺院团的经典剧目，以及郑州在去年获得多项国家、省级大奖的舞剧《水月洛神》、豫剧《斗笠县令》，节目更加丰富多彩，更有吸引力。

记者 尚新娇

## 电影频道好片“闹”元宵

10部中外新作央视首播

在结束了贺岁档的荧屏电影贺岁后，电影频道将延续新春电影热潮。《假装情侣》《全球热恋》《大武生》《赎金风暴》等10余部中外新作将与观众共同闹元宵。

《大武生》将在元宵节电视首播，随后陈奕迅、郭富城、刘若英等群星主演的《全球热恋》也将在电影频道首播。而在情人节，黄渤、江一燕的《假装情侣》则将带来浓浓的浪漫感觉。此外，周渝民和徐若瑄的《与时尚同居》、董璇的电影版《奋斗》等都市爱情电影，都将给2月荧幕增加更多浓情蜜意。在海外影片方面，好莱坞巨星梅尔·吉布森的《狗仔队》《赎金风暴》和安妮·海瑟薇的《糊涂侦探》《蕾切尔的婚礼》都将作为重量级影片播出。

姗姗

## 张默舅舅自称“抬不起头”

透露外甥曾带走邓婕爱犬

日前，被怀疑是张默舅舅的博客主“儒风”更新博客，撰写文章《危难时显真情人多，落井下石的人少》，并在文章中承认自己的身份是张默的舅舅。“张默又惹事了。这几天像炸开了锅，搅得我心慌意乱。网友的过激评论有时真让我这做舅舅的有点抬不起头来。”

自称张默舅舅的“儒风”此前曾经撰写《张默风雨彩虹路》，披露张默的辛酸成长故事。“儒风”称：也许是离婚让小张默产生了逆反心理，张默第一次坐飞机去北京过暑假，就带回了爸爸爸特喜欢的爱犬“姐姐”。“我姐姐很吃惊，张默不喜欢狗呀”。“别怕，把‘姐姐’随便送给谁吧，反正我不喜欢它”。小张默无所谓地对妈妈说：“正因为她(邓婕)特别喜欢‘姐姐’，所以张默要把它带走。”

扬子

## 奥斯卡名导卡梅隆“左右手”被曝澳洲坠机遇难

昨天16时40分左右，有消息称奥斯卡名导詹姆斯·卡梅隆的“左膀右臂”澳洲坠机遇难。据法新社报道，美国知名电影人安德鲁·怀特和麦克·迪格瑞日前在澳洲拍摄一部纪录片时遭遇坠机，双双殒命。两人均是奥斯卡大导演詹姆斯·卡梅隆的密友，堪称卡梅隆的“左右手”。怀特不久前刚与卡梅隆合作拍摄《夺命深渊3D》，迪格瑞则是卡梅隆的御用潜水师。此消息有待进一步确认。

微微



成龙举杯庆祝飞机到手

## 3000万美元！成龙买飞机 影坛大哥大手笔买下第二架私人飞机

当地时间2月3日，成龙现身巴西圣保罗，他以3000万美金购买的Legacy 650定制商务机正式交接。整部飞机以红黄两色点缀，充满浓烈的中国味儿，并将醒目“龙”字印制在机尾，以及成龙的英文名“Jackie Chan”的缩写。这是成龙的第二架私人飞机，他的前一架飞机飞行距离不到3000公里，这架新飞机是他的换代升级版。

这是巴西航空工业公司首次向中国客户出售该机型，目前厂商已在中国收到13张订单。巴西航空工业公司同时宣布成龙将成为该公司商务机的代言人。

Legacy 650商务喷气客机去年在美国权威奢华生活杂志《Robb Report》中，各项测试名列前茅，荣获最佳私人飞机。其最远航程达7223公里，单程可直接由香港飞往澳洲最南端的城市阿德莱德或从北京飞往迪拜。该机拥有3个机舱，客舱内设备豪华，客椅全由真皮制造，拥有22扇宽大的舷窗。

黄兰